



Новый год наступил, но на пороге еще череда праздников. И опять мы в раздумьях, чем же порадовать родных, друзей, коллег по работе. Какой же приготовить сюрприз? На помощь придет гороскоп подарков, который превратит сложный и волнительный процесс в интересный и захватывающий. Чтобы подарок принес исключительно положительные эмоции своему адресату и стал полезным, предлагаем вам воспользоваться нашими советами



Что подарить **Овну** на праздник? Выбирая подарок этому яркому представителю огненной стихии, обязательно следует учесть его нынешние предпочтения. Овен считает себя особенным, поэтому подойдет все, что выделит его из толпы.

Подарок Овну должен быть обязательно практичным и желанным. Но поскольку вкусы и интересы у представителей этого знака меняются с невероятной скоростью, вы абсолютно не ошибетесь, если решите порадовать деятельного Овна подарком в виде некоторой денежной суммы или универсальным подарочным сертификатом, тем самым оставляя за ним право самостоятельно выбрать то, что действительно окажется ему по душе и не будет бесполезно пылиться на полках в шкафу.



Роскошь, красота, дороговизна и основательность — все это по-настоящему ценят представители знака **Тельца**. Поэтому ваш подарок непременно должен соответствовать этим критериям. В противном случае практичный Телец может с легкостью и без зазрения совести передарить ваш презент кому-то другому.

Прекрасным подарком для представителя этого земного знака станут книга с хорошей и дорогой полиграфией, изысканные канцелярские настольные комплекты: письменные наборы и принадлежности, подставки под ручки и т.п. Ни для кого не секрет, что Тельцы обожают предметы роскоши и шедевры живописи. Также это может быть практичная и долговечная вещь, которую можно использовать дома или в быту.



**Близнецы**, наверное, один из немногих представителей зодиакального круга, который будет безумно рад уже при виде красивой и стильной упаковки. При этом его совершенно не интересует, что же может скрываться внутри, ведь самое главное для него — сюрприз. Поэтому обязательно уделите внимание оформлению того, что вы собираетесь подарить представителю этого воздушного знака. Идеальным подарком для Близнеца станет то, что способно дать ему свободу, движение и новые яркие впечатления. Это может быть сертификат на получение эмоций, билеты на интересное мероприятие, в театр, на концерт, стильный аксессуар или современный гаджет.



Вы никогда не прогадаете, если **Раку** как истинному ценителю домашнего уюта выберете в качестве подарка что-то, идеально вписывающееся в интерьер его жилища. Представители этого водного знака ценят и оберегают свои воспоминания, ведь, как правило, именно с ними связывают свои самые теплые эмоции. Поэтому красивый и большой фотоальбом, вмещающий в себя не одну сотню фотографий, лаконичная электронная фоторамка с поинтервальной сменой изображений невероятно порадуют Рака. Актуальной будет бытовая техника, которая поможет оптимизировать работу на кухне и станет незаменимым подспорьем в приготовлении новых кулинарных шедевров.



Пожалуй, самые настоящие ценители подарков — представители знака **Льва**. Их получение может превращаться в настоящую церемонию со всеми почестями. Не скупитесь на красивые и пафосные речи в самый торжественный момент, Львы это оценят. Помните, чем дороже, изысканнее и помпезнее подарок вы выберете, тем более значимым он будет для своего обладателя. Важно, чтобы Лев еще долго после получения своего презента мог им гордиться и демонстрировать окружающим при любом удобном случае. Это может быть дорогой парфюм, аксессуары из последней коллекции, бутылка коллекционного вина, картина в позолоченной раме, золотые украшения с камнями.



Самое главное, что невероятно ценят представители знака **Девы** в подарке, — это, безусловно, практичность. Если вы напрямую спросите у Девы, что бы она хотела получить на праздник, будьте уверены: без ложной скромности вас сориентируют, а то и прямо предложат на выбор несколько вариантов. Если же вы решили сделать сюрприз, то ни в ком случае не дарите Деве бесполезные безделушки, которые кроме функции сбора пыли больше никак не смогут пригодиться в хозяйстве. Отличным подарком могут стать полезные кухонные принадлежности, бытовая техника, деньги, подарочные сертификаты, абонемент в спортзал или салон красоты, литература о здоровой и полезной пище.

## ВОДОЛЕЙ



Февраль — месяц неординарных Водолеев, которые часто непонятны своим современникам. В высшем своем проявлении они способны на революционные открытия и изобретения в области науки и техники. В низшем — сумасбродны, капризны и деструктивны. Эпоха Водолея, в которую мы вступили, представляет новый тип мышления — так называемый метод гениального озарения. Именно Водолеи, в своем высоком предназначении, являются в этой эпохе проводниками «абсолютных идей», неведомых ранее человечеству. И только они способны изменить имеющуюся на Земле систему «понятий» и «представлений».

7, 13, 17, 22, 28 — дни господства иллюзий, поэтому реальность может восприниматься искаженно. Воздержитесь от необдуманных, импульсивных поступков.

4, 10, 19, 26, 27 — дни, способствующие укреплению партнерских отношений, благоприятны для принятия важных решений.

Полнолуние — 15.02 в 01:57.

Переход Солнца

из зодиакального знака

Водолея в знак Рыб — 18.02 в 19:57



**Весы**, вероятно, самый неприхотливый знак относительно стоимости подарка. Для них важен не столько сам подарок, сколько внимание, поэтому зачастую представители этого воздушного знака искренне обрадуются всему, что бы вы им не преподнесли.

Правда, есть один нюанс: подарок должен быть обязательно стильным и лаконичным, безвкусицы Весы не терпят. Поэтому смело можете остановить свой выбор на красивом дизайнерском предмете интерьера, который сможет сделать их дом еще более уютным, — картине, панно, художественной фотографии. Весы оценят по достоинству какой-нибудь аксессуар одежды — перчатки, шарф или стильный головной убор, а также легкий парфюм в эксклюзивной упаковке, лаконичное украшение.



Чтобы выбрать хороший подарок для представителя знака **Козерога**, вам придется изрядно потрудиться, ведь он должен обязательно найти свое применение в его основной деятельности, любимом увлечении или хобби. Поэтому постарайтесь

заблаговременно тщательно разведать всю информацию о пристрастиях и интересах Козерога. При этом подарок должен быть обязательно практичным или связанным с интеллектуальной деятельностью. Представители этого земного знака обязательно оценят, если вы им подарите дорогие канцелярские принадлежности, подарочный сертификат, подписку на тематический журнал, интересную и познавательную книгу, возможно, по философии или психологии, и вовсе не обязательно в подарочном издании.



Выбирая подарок для представителя знака **Скорпиона**, обязательно позаботьтесь о том, чтобы он был особенным и именно таким, о котором он давно мечтал. Да, задача отнюдь не простая, но такие уж эти Скорпионы. При этом не пытайтесь настойчиво выспрашивать у них о предпочтениях, — представители этого водного знака совершенно не оценят такой жест, скорее наоборот.

Идеальным подарком может стать экзотическая вещь, маска или статуэтка, привезенная из какой-нибудь далекой страны. Скорпион по достоинству оценит аксессуары из природных материалов (дерева, металла, камня), сувенирное оружие, различные мистические амулеты и обереги, книги по эзотерике или экзотические спиртные напитки.



Оригинальному и непредсказуемому **Водолею** идеально подойдет нестандартный, эксклюзивный подарок. Но при этом стоит отметить, что представители этого воздушного знака будут искренне рады

всему, что вы решите им подарить, абсолютно не расстроившись, если это будет что-то совсем бесполезное и неуместное. Например, экзотический сувенир, тематическая книга, которая будет соответствовать сфере интересов Водолея. Вы можете остановить свой выбор на сертификате получения эмоций, сауне, массаже, ресторане, уроке верховой езды, прыжков с парашютом или картинга. Но идеальным подарком, безусловно, станет какая-то техническая новинка — мобильный телефон, планшет.



Общительному и дружелюбному **Стрельцу** непременно выбирайте подарок, который сможет еще больше расширить его и без того необъятный кругозор. Прекрасным вариантом может стать

интересная книга, которая только появилась на прилавках книжных магазинов, сертификат на прохождение мастер-класса, билеты в театр или на творческий вечер какой-нибудь выдающейся личности. Настоящий эпикуреец и ценитель красивой жизни, Стрелец оценит оплаченное вами застолье в хорошем и дорогом ресторане, в компании близких друзей-балагуров. Идеальным подарком станет билет на экскурсию или путешествие в экзотическую страну.



Представители самого загадочного знака — **Рыб** — больше относятся к миру творчества, нежели бизнеса. Поэтому порадовать вы их сможете чем-то тесно связанным с их хобби и увлечением. Также это

могут быть мягкие игрушки, сувениры, выражающие глубину ваших чувств. Рыбы увлечены творчеством, поэтому уместным подарком станет фотоаппарат, сертификат на посещение курса по фотоискусству. Рыбы уделяют много времени своему внешнему виду — побалуйте их сертификатом на сеанс в салоне красоты или массажном кабинете. Будут оценены по достоинству предметы, которые помогут в создании домашнего уюта, например, картина, статуэтка, эзотерическая книга в хорошем переплете и с качественной полиграфией.

Татьяна Савченко, астропсихолог